
19 V zakladaci listině Svate aliance se mj pravi

‚ a považovat se za tři větve jediného a téhož křest‘anského národa, přičemž tři spojení vladaři se
považují za zvolené Prozřetelností...“

Vysvětli, o které větve křesťanství se jedná a co rozumíš pod pojmem „být zvolen Prozřetelností“.

• Jedním z architektonických symbolů Paříže je Triumfální oblouk.

Vjakém slohu je postaven?
Jaký sloh napodoboval?
Kdy a kde vznikaly podobné stavby?

SPOLEČNOST

EMANCIPACE NÁRODŮ

jihomoravská metropole

ostrov, na nějž byl Napoleon vypovězen v roce 1814

mince z doby Václava II.

místo bitvy tří císařů

ruský vojevůdce, vítěz nad Napoleonem

[] první Napoleonova manželka

rakouský kancléř

] titul Napoleona

PRŮMYSLOVÁ REVOLUCE

2 Spoj osobnosti a jejich vynalezy

1. James Watt
2. George Stephenson
3. Robert Fulton
4. Edmund Cartwright

A. paroloď
B. lokomotiva
C. mechanický tkalcovský stav
D. parní stroj
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1 Vylušti doplňovačku a vysvětli význam tajenky
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